

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 160 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. július 19. Kedd

Róma ünnepélyesen fogadta Imrédy Béla miniszterelnököt

Vasárnap reggel a Déli pályaudvarról indult el vitéz Imrédy Béla miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter, hogy Olaszországba utazva fontos tárgyalásokat folytassanak le az olasz illetékes körökkel.

A pályaudvaron megjelentek a kormány tagjai, több képviselő, külföldi diplomaták, tábornokok és magasrangú tisztviselők. Az üdvözlések után pontosan hét óra husz perckor indult el a trieszti gyors, mely a magyar államférfiakat nagyjelentőségű tárgyalásokra vitte Rómába.

Kotoriban a magyar—jugoszláv

határállomáson báró Bakáts—Besenyey György belgrádi magyar követ szállott fel a vonatra és az olasz határállomásig kísérte el a miniszterelnököt és a kíséretét.

Postumiában, ahová a vonat délután 6 óra 40 perckor érkezett meg, báró Villányi Frigyes magyar követ várta az államférfiakat és vele együtt szállt fel a vonatra Farace Ruggero őrnagy, külügyminisztériumi attasé, aki a magyar kormányférfiak olaszországi tartózkodása alatt diszszolgálatot teljesít a miniszterelnök és a külügyminiszter mellett.

Róma már a hajnali órákban zászló diszbe öltözött. A Termini

pályaudvar lobodódiszben várta a különvonatot, mely 9 óra 45 percre volt jelezve. A pályaudvarnál több ezer főnyi közönség várakozott, hogy méltóképpen fogadhasák a magyar államférfiakat.

Pontosan fél 9 órakor érkezett meg a pályaudvarra Mussolini miniszterelnök Ciano külügyminiszter és az olasz kormány tagjainak kíséretében. Jelen volt még Mackensen római német ügyvivő is. A magyar miniszterelnök vonata 9 óra 45 perckor futott be a pályaudvarra a Himnusz hangjai mellett, Mussolini odasietett a szalonkocsi ajtajához és szívélyes

kézfogással üdvözölte Imrédy minisztert és feleségét, valamint Kánya külügyminisztert.

A Duce Imrédy Bélának gyönyörű orchidea csokrot nyújtott át, a magyar követségi titkár pedig hatalmas vörösrózsacsokorral kedveskedett a miniszterelnök nejének. A miniszterelnök és kísérete ezután ellépett a kivezényelt diszalakulatok arcvonala előtt és aztán a Duce társaságában kilépett a pályaudvar előtti térre, ahol a kijelölt tömeg lelkes éljenezéssel üdvözölte, majd a miniszterelnök és kísérete autókba szállva kijelölt szállásaira hajtottak.

Véres verekedés a gyümölcs piacon

Sulyos kimenetelű verekedés zajlott le ma délelőtt a Csapó ucai gyümölcs piacon. Két piaci árus közt szóváltás keletkezett amelynek során az egyik, ha ki nem szabadítja ellenfelét a kezéből, megfojtja azt.

Délelőtt a Csapó ucai közönség először hangos szóváltásokra lett figyelmes, majd két férfi egymásnak esett és ütlegelni kezdték egymást, jobbanmondva az egyik ütlegelte a másikat, akinek nem igen volt alkalma visszaütni, mert fejére igen sűrűn hulltak az öklöcsapások.

Az ütlegelő férfi végre is megunt a verést és elkapta ellenfelének torkát és fojtogatni kezdte.

A hatalmas lármára előkerült a rendőr is, aki több civil egyén segítségével szétválasztotta a ve-

rekedőket, majd leigazoltatta őket. Ekkor derült ki, hogy Kiss Sándor Huszár Gál uccai gyümölcs-árus keveredett vitába Kéri Sándor Sesztina ucca 4 szám alatti lakos piaci áruossal, a vitatkozás mindjobban elfajult, amelynek során Kiss volt az, aki alaposan helybenhagyta Kéri fejét, majd fojtogatni kezdte.

Megvizsgálták a fején sulyosan sérült Kéri s megállapították, hogy fejsérülésein kívül rendkívül sulyos a gége sérülése is és csak kicsi hiba volt, hogy Kiss fojtogatása révén el nem tört a gégeje, tekintettel a sulyos gége sérülésére kiszállították a gégeklinika-ra, ahol ápolás alá vették.

A rendőrség a verekedés ügyében megindította a vizsgálatot és az eljárást.

Ismét feszültté vált a német-cseh viszony

Vasárnapra ismét egész Európát feszült izgalomba hozta a cseh és a Német Távirati Irodák azok a jelentései, amelyek újabb határmenti mozgósításról szóltak, illetve annak határozott cáfolatát tették közzé. A helyzet vasárnap estig csak részben tisztázódott. A Német Távirati Iroda vasárnap a késő délutáni órákban a következő jelentést adta ki:

Szombaton a cseh német határon élénk katonai mozdulatok, valamint ágyú és géppuskaállások voltak megfigyelhetők.

Vasárnapra azonban a felállított őrszemeket visszavonták. A lefoglalt kocsikat és lovakat azonban még csak részben adták oda tulajdonosainak.

Az aratási munkát végző föld-

miveseknek sem engedték meg zonyos területein továbbdolgozhas-meg újra, hogy a határvidék bi-sanak.

Az angol és francia miniszterelnök levélváltása

A csehszlovákiai helyzetet az utóbbi napok eseményeinek hatása alatt kevés optimizmussal itélik meg, mindamellett azt remélik, hogy az angol király párizsi látogatása alatt nem fognak sulyos nemzetközi események kirobbani.

György király látogatása túl a pompán és a fényes külsőségeken nagyjelentőségű politikai esemény aminek látható eredménye ugyan nem lesz újabb angol—francia szerződés megkötése, de politikai körökben rámutatnak a királyt elkísérő Lord Halifax angol külügyminiszter és Bonnet francia külügyminiszter tárgyalásainak fontosságára.

Megvilágítja e tárgyalások anyagát az a levélváltás, amely Dala-

dier francia és Chamberlain angol miniszterelnökök között legutóbb lefolyt és amelyeknek tartalmát még kivonatossan sem hozták eddig nyilvánosságra. A francia kormány szempontjaival ismerős helyen kijelentették, hogy Daladier miniszterelnök felhívta az angol premier figyelmét arra, hogy a Földközi tengeren ugy Franciaország, mint Anglia közlekedési utjai veszélyeztetve vannak.

Diplomáciai körökben ugy tudják, hogy a francia és angol miniszterelnök levélváltása kihatással van az olasz—angol egyezmény életbeléptetésének időpontjára és azokra a tárgyalásokra is, amelyeket az angol kormány Németországgal szándékozik megindítani.

Balesetek

Különös módon ért tegnap baleset egy asszonyt a Nagyerdőn.

Domán Andorné Erzsébet ucca 28 szám alatti lakos este 7 óra körül este a Nagyerdőről akart hazajönni villamoson. A strand előtt a megállóhelynél véletlenül neki ment a megállójelzőoszlopnak s a homlokán sulyosabb természetű zuzott sérüléseket szenvedett, úgyhogy a mentőknek kellett bekötözni.

Szabó Imréné Huszár Gál ucca 63 szám alatti lakos tegnap a Népfürdőben az egyik medence beton lépcsőjén megcsuszott a lábán horzsolts sérülést szenvedett a mentőorvos részesítette első segélyben.

Szodrai Margit Pesti ucca 27 szám alatti lakos tegnap délelőtt kerékpározott s közben a gépjével felborult, jobb térdén szenvedett sulyosabb zuzódásokat. A mentők részesítették elsősegélyben.



Roosevelt elnök szombaton este a Howston cirkáló fedélzetére szállott, hogy a Csendes Óceánra halászni induljon. Miközben az elnök San Clementében ebédelt, a titkosrendőrök letartóztatták és bezárították a fogházba egy igen gyanús embert, aki a környéken bujkált és akinél nagyjából pisztolyt találtak. — A gyanús ember személyazonosságát még nem tudták megállapítani.

A vasárnapra virradó éjszaka közvetlen éjféli után Belfast üzleti negyedében bombamerényletet követték el a Daily Mail belfasti szerkesztőségi helyiségei ellen. Az utcára néző kirakatokat szétrombolta a robbanás ereje és a belső berendezésben is súlyos károkat okozott. Emberéletben a bombarobbanás nem okozott kárt. A bombát egy száguldó automobilból dobták az épületre. A merénylet nyilván ir nacionalisták bosszúja a lap megtartása miatt.

Assucioni (Paraguay állam) jelentés szerint Paraguay elfogadja a béketárgyalásokon kidolgozott tervet, amely a határt is megállapítja. — Külön küldöttség utazik Buenos-Airesbe, hogy a paraguayi kormány hozzájárulását hivatalosan is bejelentse és a békeszerződést aláírja.

Az angol fegyverkezés világfeltűnésre igényt tartó lépéshez érkezett. Lord Nuffieldnek, az autókirálynak a kormány megrendelést adott ezer harci repülőgépgyártására. A gépek az eddigi legnagyobb elért gyorsasággal fognak közlekedni és ez a legnagyobb megrendelés, amelyet valaha egy kormány részéről történt repülőgépek eladására.

A pozsonyi csehszlovák Komensky egyetem katolikus teológiai fakultásának első évfolyamába 28 jelentkező kérte fölvetelét az új iskolai évben. A jelentkezők kétharmadrésze magyar nemzetiségű, akik nagyrészt a komáromi bencés gimnáziumból kerültek ki. A 28 jelentkező közül azonban csak tizenötöt vettek fel ezeknek is csak egyharmada lehet magyar nemzetiségű, mert állítólag a statisztikai kimutatás szerint Szlovákiában a magyar nemzetiségű plébániák száma az összes plébániák csak egyharmadát teszi ki.

VIGSZINHAZ MOZGO

Izgalmas és érdekes történet az angol hadsereg életéből:

Hat óra az élet

Főszereplő: LESLIE BANKS.

A legújabb magyar hirodó Ma utoljára!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

Megjelent az időszaki lapok engedélyezési tárgyában kiadott rendelet

Ma jelent meg hivatalos lapban az időszaki lapok, hirlaptudósítói vállalkozások engedélyezése tárgyában kiadott kormányrendelet. A rendelet megjelenésének idejében már megjelenő időszaki sajtótermékek augusztus 31-ig kérhetik a miniszterelnöktől megjelenésük újra való engedélyezését. A miniszterelnöknek december 31-ig döntenie kell ebben a kérdés-

ben és ha ezideig nem határoz, az illető időszaki lap január 1-én már nem jelenhet meg. A 11. § kimondja, hogy a napilapok nem esnek a rendelet hatálya alá, amely július 17-én lépett életbe.

Ugyancsak ma jelent meg a kormány rendelete a zsidótörvény rendelkezéseinek a lapok állandó viszonyban álló munkatársainál való alkalmazásáról.

Nagyszabásúnak ígérkezik az idei Tiszántúli Vásár

A jó termés az őszi szezonnra jó reményeket is kelt, mert különösen vidéken a mi viszonyaink között nagyon igaza van annak a német közmondásnak, „ha pénze van a földművesnek, pénze van mindenkinek”. Ez a bizakodás nyilvánul meg abban is, hogy a Tiszántúli Ipari Kiállítás s Árumintavására a jelentkezők az 1936. évi, különben igen szépen sikerült kiállítás és vásárra szóló jelentkezési határidő, s a kisipari és kereskedelmi II-es számú csarnokba már nagyon kevés az igény bevehető hely. Az ezévi TIKAV tehát jó előjeleket néz elébe és ha a kiállítás alatt a Mindenható jó idővel ajándékozza meg Debrecen városát, abban az esetben ezek a jó remények valóra fognak válni.

A gyáripari területen a vas és

gépipar, a textilipar, a vegyészeti ipar, az élélményipar, a faipar, villamossági ipar legjelentősebb vállalatai vesznek részt, míg a lakberendezési és ruházati ipar a külön kézművesipari pavillonban foglal helyet.

A folyó évben a kamarakerületi kisiparosok legkitűnőbb képviselői az iparos és mesterversenyen igen izléses keretben fognak a kiállításra megjelenni.

A világhíres debreceni husipar, Debrecen specialitása a mézeskalácsos ipar a legszebb keretben és a legjobb iparosaink útján fogja a közönség elébe tárni termelésének színét javát. A kereskedelem csarnokában, ahol mindég nagy az élénkség Debrecen legrepresentatív kereskedelmi cégei mutatják be az áruik gazdagságát. Minden jel arra mutat, hogy a folyó évi vásár az eddigi kiállításokat felülmúló lesz.

Nagy tisztogatás a siberek között

A valutaügyészség detektívjei néhány nappal ezelőtt letartóztatták Fischl Bernát állástalan kereskedőjét. Fischl kiszimatolta, hogy kinek van valutája, jelentkezett, hogy csekély jutalékért el tudja adni, aztán átjáróházhoz vezette a valuta tulajdonosát, elkérte

a pénzt és eltűnt.

Természetes, hogy a károsultak nem merték feljelenteni Fischl, aki mosta valutaügyészségen sorra megmondta azoknak a nevét, akiktől valutát lopott.

A valutaügyészség ennek folytán hétfőn 18—20 embert tartóztat le

Üveggyár épül Hajdúszoboszlón

Egy tőkeerős társaság, amelynek élén József királyi herceg áll, azal a kéréssel fordult dr. Márton Gábor hajdúszoboszlói polgármesterhez, hogy egy építendő üveggyár részére megfelelő telket adjon a város.

Dr. Márton Gábor polgármester nagy örömmel teljesíti a kérelmet és értesülésünk szerint a vasut mellett, a szováti átjárónál fog kijelölni területet az üveggyár céljára.

Szeged tiltakozik a margitszigeti játékok meghosszabbítása ellen

A margitszigeti szabadtéri színpad és a szegedi szabadtéri játékok között még áprilisban megállapodás jött létre, amelynek értelmében a margitszigeti előadá-

sok nem keresztezhetik a szegedi színpadot.

Annakidején a kereskedelmi minisztériumban Bessenyei Zéno, a Közmunkatanács elnöke és Pálffy

József szegedi polgármester tárgyalta le ezt a megegyezést. Most olyan hírek terjedtek el Szegeden, hogy a margitszigeti szabad színpad meg akarja hosszabbítani a Szentivánéji álom előadásait a szegedi ünnepi hetek idejére is. Pálffy szegedi polgármester ezért tiltakozó táviratot intézett Bessenyei Zénóhoz és hivatkozott tavaszi megállapodásra és azokra a súlyos áldozatokra, amiket Szeged évek óta vállalt a nagy kulturális megmozdulás érdekében, Megvan a remény arra, hogy a kérdést békésen és kielégítően oldják meg.

Felhívás a háztulajdonosokhoz

Debrecen város közgyűlése 160—1938 bkgy. számú határozatával kimondotta, hogy ha egy telekre az átlagot messze meghaladó és a telek értékével arányban nem álló burkolási járulékot vetettek ki, az ingatlantulajdonos kérelmére mérséklésnek lehet helye. Felhívjuk érdekelte tagjainkat, hogy egyesületünk irodájában (Ferenc József ut 28—c) kedd csütörtök és szombat d. e. 9—12 óra között összeírás végett mielőbb jelentkezzenek s a kivétő határozatokat hozzák magukkal. Debreceni Háztulajdonosok Egyesülete,

Tervpályázat a Baltazar siremlékre

Baltazar püspök siremlékére tervpályázat hirdettetik. Minden magyar honos szobrászművész és építész mérnök részt vehet benne. Az emlékmű összköltsége: 10.000 pengő.

Az első díjjal jutalmazott pályázó a kivitellel való megbízást kapja, II. díj: 300 p, III. díj 200 p, Pályázati határidő: 1938 október 15. A tervpályázatra vonatkozó részletes feltételeket mindenki díjtalanul megkaphatja a debreceni rerormátus egyház hivatalában. (Kálvin tér 17) Ref. egyházi hivatal.

Új temetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.

Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumál, temet, szállít

A holland miniszterelnök is résztvesz a Kollégium jubileumi ünnepségein

Eddig már több mint háromszáz külföldi egyetem és tudományos intézet jelentette be, hogy kiküldöttel képviselteti magát a debreceni ősi református Kollégium fennállásának négyévszázados jubileumi ünnepségein. Az október elején tartandó ünnepségeken nem csak Európából, hanem Amerikából, Ázsiából és Afrikából is érkeznek kiküldöttek. A külföldi egyetemek rokonszenvük és együttérzésük jeléül egymásután küldik a szebbnél-szebb ajándékokat, amelyek közül kimagaslik Skócia egyik legrégebbi egyetemének a st.

andrewsi egyetemnek gyönyörűen kiállított, művészi, latinnyelvű oklevele. A diploma Margarétára, a skótok királynőjére hivatkozik, aki kegyessége miatt örök emlékezetben marad a skótoknál, ama keresztényi szeretete folytán, amelyet a magyarok István királynak udvarában oly kiválóan gyakorolt. Az érdekes külföldi látogatók sorában lesz Colijn holland miniszterelnök, akit a kollégium tiszteletbeli doktorrá avat. — Colijnnal együtt 500 presbiter érkezik Hollandiából.

Borzalmas gyermekgyilkosság

Rejtélyes bejelentést tett vasárnap a rendőrségen Hisztai Imre gazdálkodó aki a Sajó partján lakik. Elmondta, hogy vasárnapra virradó éjszaka kétségbeesett kiáltásra ébredt. Ruhát kapott magára, lerohant a folyó partjára, és ott rémülten látta, hogy egy cigány baltával támad egy tizenkét tizegyéves kis iskolásfiuská-

ra. Mielőtt Hisztai odarohanhatott volna, széthasította a fiu fejét és a holttestet bedobta a Sajóba, azután elfutott. Hisztai bejelentése alapján a rendőrség nagy készséggel indította meg a nyomozást. Az egész környéken hajtórázzal keresik az állítólagos gyilkost.

Szerencsétlenség a cserkész táborban

Vasárnap délelőtt a baracska cserkész táborban egy 17 éves cserkész Flaubert puskával madarakra lövöldözött. Amikor azt hitte, hogy a puszkában már nincsen sörét, a fegyvert tréfásan kis barátjára, Csinszky Ferenc 16 éves diákra fogta.

A kisfiu elsütötte a puskát és Csinszky a következő pillanatban eszméletlenül, véresen összeesett. A fegyverben felejtett töltény a mellébe furódott és a szivburkot is megsértette. A szerencsétlenül járt kisfiut életveszélyes állapotban szállították a mentők a Szent István kórházba.



A Ferencváros legyőzte a Ripenziát is

Vasárnap délután Üllői uti sport telepen káprázatosan szép játékkal győzte le 4:1 (2:0) arányban magyar bajnokcsapat a temesvári Ripenziát. A gólokat Sárosi dr. 3 Toldi illetve Dobay lökték. A Ferencváros ezzel a győzelmével bejutott a K. K. elődöntőjébe. Következő ellenfele a torinói Juven-

tus lesz. Egyéb K. K. eredmények: Rapid—Genova 2:1 (1:1) Tovább jutott a Genova. Ambrosiana—Slávia 3:1 (1:1) Továbbjutott a Slávia. Juventus—Kladno 2:1 (1:1) Továbbjutott a Juventus.

Hirdetmény

(A ló tartó gazdaközönség figyelmébe)

Értesíti a város elsőfoku közigazgatási hatósága a város érdekelte közönségét, hogy a m. kir. központi Lóvásárló Bizottság folyó évi július hó 22-én délelőtt 8 órai kezdettel a Hortobágyon lóvásár-

lást tart. A bizottság vásárolni fogja a 3 és fél—8 éves hátaslónak, vagy tüzersegi hámoslónak alkalmas melegvérű lovakat és az előbbiekért átlag 600—700 P.t, az utóbbiakért pedig átlagosan 700—800 pengőt fizet. A bizottság a fentiekben kívül öszvéreket és géppuskás lovakat

is fog vásárolni.

Az ismert jó származású a ló értékét emeli. Felhívja tehát a hatóság az érdekeltek figyelmét arra, hogy akik lovaikat eladni kívánják, azok a fenti időre és helyre vezessék elő és a lovak marhalevelén kívül származási lapját (fedeztetési jegyét, szabályszerűen kitöltött csikózási igazolványát) is vigyék magukkal. Debrecen 1938 július 12.

Debrecen elsőfoku közigazgatási hatósága.

Hirdetmény

állattenyésztők és állatkereskedők figyelmébe.

A ragadós száj és körömfájás továbbterjedésének meggátálása, főként pedig az ország eddig vérszentes duna—tiszaközi és dunántuli részének megóvása érdekében a földművelésügyi miniszter ur által kiadott 23300—1938. FM. sz. rendelet alapján a város érdekelte lakosságát a következőkről értesitem:

Hasított körmű állatokat — az egész ország területén — a származási községük határáról számított 30 km-nél nagyobb távolságra lábon hajtani tilos.

A Dunántulon lakó, vagy hivatásukat ott gyakorló marha, juh vagy sertéskereskedőknek, mészárosoknak és henteseknek az ország egyéb részeibe a Duna—Tisza közén és a Tiszántulon lakó vagy hivatásukat ott gyakorló marha, juh vagy sertéskereskedőknek, mészárosoknak és henteseknek pedig a Dunántulra hasított körmű állatok adásvétele céljából átjárni tilos.

Ez a rendelkezés azokra az 1922 XII. tc hatálya alá tartozó marha, juh vagy sertéskereskedőkre, valamint azokra a mészárosokra és hentesekre, akik az adásvételt alkalmazottakkal bonyolítják le, akként nyer alkalmazást, hogy azoknak az alkalmazottjaiknak, akik a Dunántulon végzik a hasított körmű állatok adásvételét a Duna—Tisza közére és a Tiszántulra, míg azoknak az alkalmazottjaiknak, akik az utóbbi megjelölt országterületekben végzik a hasított körmű állatok adásvételét, a Dunántulra hasított körmű állatok adásvétele céljából átjárni tilos.

A marha, juh, vagy sertéskereskedők, mészárosok és hentesek illetve alkalmazottjaik, mielőtt a hasított körmű állatok adásvételét az ország bármelyik községében (városában) megkezdnék, kötelesek a helyi állategészségügyi hatóságnál jelentkezni és magukat tisztításnak és fertőtlenítésnek alávetni.

A jelentkezés, tisztítás és fertőtlenítés megtörténte ellenőrzése céljából minden marha, juh, vagy

sertéskereskedő mészáros és hentes beszerezni. Az ellenőrzőkönyvet össze kell fűzni, oldalszámokkal el kell látni és használatbavétel előtt a fűzőszinórok lepecsételése, és az oldalszámok hitelesítése végett a lakóhely szerint illetékes elsőfoku állategészségügy-rendőri hatóságnak be kell mutatni.

Eme rendelkezések betartását a csendőrök, pénzügyőrök, rendőrségi közegek és a helyi állategészségügyi hatóság ellenőrzik, akiknek kívánságára betekintés végett az ellenőrzőkönyvet tulajdonosa átadni köteles.

Amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik a fenthivatkozott számú rendeletbe foglalt rendelkezések áthágója kihágást követ el és az 1928 XIX. tc, 100. §-a alapján, az 1928 X tc. rendelkezése szerint fog büntetettetni.

Polgármester.



A Kamará színház műsora:

Hétfőn este fél 9 órakor: „Kék róka” Ketten egy jeggyel.

Kedden este fél 9 órakor „Hódítás.” K. Tóth Erzs. vendégfel léptével. Emelt helyárak.

Szerda: Tökmag (közkívánatra ketten egy jeggyel).

Csütörtök: A szüz és a gödölye (rendes helyárak)

Péntek: Nagy szerelem. (Ketten egy jeggyel).

Szombaton d. u. Könnyű a férfiaknak (Filléres helyárakkal.)

Szombaton este: Játék a kastélyban. Könyves Tóth Erzs. fel léptével (mérsékelt emelt helyárakkal)

Éjféli keringő

Nagy siker mellett mutatta be a Hungária az elhunyt mesterrendezőnek Tourjanskinak egyik leg-sikerültebb filmjét az „Éjféli keringőt” Minden részében remekül kidolgozott szép, komoly film, amelynek főszereplői a tehetséges Brigitte Horney és a markáns férfias Willy Birgel tehetségük és a játékkészségük legjavát nyújtották. A műsor kiegészítőjeként a miniszterelnök debreceni látogatását valamint a Fox friss hirodóját láttuk.

— Aki tulsokat evett, vagy ivott és ezért rosszul érzi magát, annak egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felfrissíti egész szervezetét. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

W. Tourjansky az elhunyt mesterrendező remeke: az

Éjféli keringő

Fősz.: Brigitte Horney, Willy Birgel, Carl Radatz stb. Howard Hughes világkörül repülése a Fox hirodóban. Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N

Indig Ottó páratlan sikerű vígjátéka: a

Torockói menyasszony

Főszereplők: Dayka Margit, Jávor Pál, Kabos Gyula, Rózsahegyi Kálmán, Mály Gerő stb. Előadások: 5. 7 és 9 órakor

HIREK

Serdülő fiuknál és lányoknál adjunk időközönként reggel felkeléskor éhgyomorral egy kis pohárnyi természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert gyorsan bél és vértisztító hatásának köszönhetünk. Kérdezze meg orvosát.

Fotocikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhető a főutcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

ANAKÖNYV HIREK

Születések: Szabó György gazdálkodó H. u. 111, leány Erzsébet, Hibján András kereskedő, Hajduböszörmény leány Ilona, dr. Karácsonyi Ágonston orvos Gyo-

ma, leány Enikő, Szabó József napszámos, Bellegelő 458 f. u. Imre.

Házasságok: Papp László kőműves segéd Kaimánchelyi u. 10, —Csoma Borbála, Török Bánt u. 18, Keckés József Acél u. 21, —Kolozi Erzsébet Acél u. 20, —Oszkény József nyj rendőrtörzsőr-mester Nyiregyháza. —Maresch Valéria, Teleki u. 29, Józsa Károly gazdálkodó Szoboszlai ut. 5, —Kerekgyártó Katalin, Fancsika 39, Balogh János fm. Józsa, —L. Szabó Margit Kollégium.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Ekke Anna ref. 4 hónapos, Keses u. 83, Orvos Nagy Imréné r. kath. 36 éves, Karcag, Nagy István szabó mester. r. kath. 52 éves, Oláh Károly u. 35, Berecz Imréné ref. 40 éves. Nyirbátor, Sárosi Margit r. kath. 13 éves Bellegelő 250 Szénási Gáborné ref. 73 éves, Csillag u. 104.

Kiadó városi lakások

A város tulajdonát képező Szent Anna uca 10—12 számú bérházban egy háromszobás lakás augusztus hó 1 től kiadó, Ertekezni lehet városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1:15	Szerencs
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	7:00	Tiszalök
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	"	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	gy-s	7:30	Bpest keleti
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:20	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
sz.	9:05	Hajdusoboszló	"	10:28	Hajdusoboszló
m.	9:29	Derecske	"	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	m.	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
"	14:55	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:58	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Szerencs	gy.	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m	20:43	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	19:40	Tiszalök	"	21:13	Nagykeréki
sz.	20:45	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
"	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:23	Bpest nyugati
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A t e f e r m é r e g

I r t a :
SZENES JENŐ

58

—Na drága Babuskám, te is ve-lünk fogsz jönni, lesz egy-két dolog, amire becses véleményedre kíváncsi leszek.

Főfelügyelő gunyoros szavai se-hogyan sem tetszettek a hatalmas termetű csaposnak, aki olyan moz-dulatot tett, mintha szökni próbál-na, de a főfelügyelő mellett álló Warner ökle halálos pontossággal, villámgyorsan sujtott le a bandita állára, aki egy pillanatra megtán-torodott, s mielőtt bármit is csele-kedni birt volna, a finom acélbi-lincs már vaskos csuklójain volt.

Canton főfelügyelő ezután az ivóban még ott tartózkodó vala-mennyi egyént megbilincselte s az egész díszes társasággal eltávoztak a kocsmából. Az „Aranyhal” teljesen üres lett, bejárati ajtaja elé két rendőrt állítottak.

A főfelügyelő ezután telefonon jelentést tett a történetéről Scott kapitánynak, aki utasította a fő-felügyelőt, hogy az összefogotta-kat erős fedezet mellett vitesse be a Yadra, utána a razziát folytas-sák le.

A nap már magasan járt az égen, amikor a „Repülőgárda” visszate-rte a Yadra.

Scott kapitány annak ellenére, hogy egész éjszaka fendolgoztak,

a munkát nem akarta abbahagyni, intézkedett, hogy azonnal hozzá-kezdhesse a razzián összefo-gottak kihallgatásához, amit saját szobájában ő maga vezetett. Se-gítségére volt Canton főfelügyelő, Dunbar és Warnert is ott tartották a kihallgatás alatt, mert mint a kapitány mondomta, rendkívül fon-tos szolgálatokat tett.

Több detektiv azt a utasítást kap-ta, hogy a nyilvántartóból az elő-állítottak pontos előéletét állapít-sák meg. (Folytatjuk).

ADÓJÁRÁS

Mérsékelt északnyugati északi szél. Több helyen főleg a Tisza vonalától nyugatra zivatar. A hő-mérséklet tovább emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

RÁDIO

Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

- 5 A dolgozók bajója az Atlanti Océánon.
- 5:30 Angyal Árpád jazz zenekara játszik.
- 6:10 A debreceni nyári Egyetem.
- 6:30 Csorba Gyula és cigányzene-kara játszik.
- 7:15 Hírek szlovák nyelven.
- 7:40 Láttá-e már éjjel Pestet?
- 8:50 Hanglemezek.
- 10 Operaház tagjaiból alakult z-kar.

Kedd

- 10:20 A hamelni patkányfogó.
- 10:45 Nagy-nyári kalapviselet.
- 12 Déli harangszó,
- 12:05 Eugen Stepat balalajka z-kar.
- 1:30 Bpesti Koncert Zenekar.
- 4:15 Hogyan ápoljuk kisdedeinket.
- 5 Kőszeg.
- 5:25 Hanglemezek.
- 6:20 A vendégváró Szeged.
- 6:55 Magyar nóták
- 8:10 Hírek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT